
CyPos登録方法

登録期間・締切期日やサポートデスク問合せ先等の情報は
必ず大会ウェブサイトにて最新情報をご確認ください。



はじめに
ご登録いただくスライドデータの種類について
CyPosスライド

CyPosシステムを用いた参加者閲覧用スライド。
PowerPointのノートもCyPosシステム内で表示されますので、
閲覧者向けのスライド説明にご使用ください。

発表スライド
講演会場で使用する発表用スライド。
PowerPointのノートは講演会場での演台PCで表示されますので、
ご自身の発表用補助ツールとしてご使用ください。

対象の筆頭演者にはそれぞれメールでスライド登録案内をお送りいたします。
その他の詳細は各学会のウェブサイトをご確認ください。

こちらのマニュアルではCyPosスライドの登録方法をご案内いたします。



はじめに
CyPosシステム推奨環境

動作環境

ブラウザ Windows環境 Google Chrome
macOS環境 Safari

バージョン 最新を推奨

登録前にCyPos用スライドの作成をお願いいたします

【ファイル形式】 PowerPointファイル（PowerPoint 2021以降）
ただし、.pptx形式で保存されたファイルに限ります。

※PowerPointには動画（AVI形式、WMV形式、MPEG1形式、MPEG2形式、
QuickTime形式）を含めることも可能です。

※PowerPoint 97-2003 プレゼンテーション（.ppt）形式はアップロードができません。
必ずPowerPointプレゼンテーション（.pptx）形式でスライド作成をお願いいたします。

【スライドサイズ】 16:9を推奨いたします。※４:３でもご登録可です。

【ファイル容量の制限】 200MBまで（動画含む）

詳細は各学会ウェブサイトのCyPos登録要項をご確認ください。



①ログイン

CyPos登録対象の筆頭演者には、登録開始の準備ができましたら
登録案内メールをお送りいたします。
メールに記載しているIDとパスワードを入力し、「Agree」を押して
ログインしてください。



②登録開始

画面左側の「Register slides」を押して、登録を開始してください。



③演題情報確認

演題情報をご確認の上、画面下部の「Next」を押して
次に進んでください。



④データ変換（1）

CyPosシステム用にデータの変換を行います。
画面内の「Go to the slide data conversion website.」を押して、
データ変換サイトへ進んでください。



④データ変換（2）

①PowerPointファイルと、スライド内で動画を使用している場合は
動画ファイルをドラッグ＆ドロップでシステム内に入れてください。

②すべてのファイルを入れたら、画面右下の「Upload」を押してください。

①

②



④データ変換（3）

ファイルアップロードが完了すると、上の画面が表示されます。
その後、データ変換が完了すると、演題登録時のメールアドレス宛に
CyPosサポートデスクより以下のメールが配信されます。

メールに記載されたURLをクリックして、次にお進みください。

締切間近など登録が集中すると、データ変換に時間を要することが
あります。早めのご登録をお願いいたします。
※1時間以内にメールが届かない場合は、CyPosサポートデスクへ
お問合せください。



④データ変換（4）

メールに記載されたURLをクリックすると、上の画面が表示されます。
画面右下の「Download」より、CyPosシステム用データ（zipファイル）を
ダウンロードしてください。

こちらでダウンロードしたzipファイル以外のデータではCyPos登録が
完了しません。



⑤データ登録（1）

データ変換が完了したら、元の画面に戻り、「Next」を押して
次に進んでください。



⑤データ登録（2）

チェック項目をすべてチェックし、画面下部の「Next」を押して
次に進んでください。



⑤データ登録（3-1）

①データ変換でダウンロードしたzipファイルを登録してください。
それ以外のデータでは正常に登録できませんので、
データを間違えないようにご注意ください。

①



⑤データ登録（3-2）

②検索キーワードを5項目まで登録できます。
少なくとも1項目のキーワードは必ず登録してください。
キーワードは英語（半角英数）で入力してください。

②



⑤データ登録（3-3）

③重要なスライドのスライド番号を3つ指定してください。
なお、タイトルスライドは自動的にCyPos閲覧画面に表示されます。
また、原則として利益相反スライドをスライド番号2としますので、
3以降の番号を指定してください。

③



⑤データ登録（3-4）

④最後に「Register」を押して次に進んでください。

④



⑤データ登録（4）

こちらの画面が表示されたら、CyPosデータの登録作業は終了です。
次に、登録されたCyPosデータのプレビューへ進みます。
プレビューの確認終了によって、CyPos登録が完了します。
プレビュー作業も必ず行ってください。



⑥データプレビュー（1）

画面左側の「Preview」を押して、プレビューを開始してください。



⑥データプレビュー（2）

すべてのスライドが問題なく登録されていることを確認してください。
確認が終了したら、画面右下の「Confirm」を押してください。

以上でCyPos登録はすべて完了です。



⑦データの修正

スライド内容に修正の必要がある場合は、
画面左側の「Check/Edit data」を押して再登録を行ってください。
再登録を行う際は、すでに登録・プレビュー済みのデータはすべて
削除され、新たにスライドを登録する必要があります。
本マニュアル内の「②登録開始」からやり直してください。
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